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7. Kolikom brzinom  automobil  započinje preticanje ako pri tom ima 

ubrzanje 1,3 
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8. U nekom trenutku Marko na bicikli ima brzinu 2,5 
𝑚

𝑠
, dok Ivana na 

rolerima polazi iz stanja mirovanja. Posle 5 s Marko ima brzinu 5 
𝑚

𝑠
, a Ivana 

1,5 
𝑚

𝑠
. Ko ima veće ubrzanje i za koliko?

𝒗𝟎 = 𝟐, 𝟓
𝒎

𝒔

𝒕 = 𝟓 𝐬

∆𝒗 = 𝟓
𝒎

𝒔
− 𝟐, 𝟓

𝒎

𝒔

𝒗 = 𝟓
𝒎

𝒔

Marko Ivana

∆𝒗 = 𝟐, 𝟓
𝒎

𝒔

𝒂 =
∆𝒗

𝒕

𝒂 =
𝟐, 𝟓

𝒎
𝒔

𝟓 𝒔

𝒂 = 𝟎, 𝟓
𝒎

𝒔𝟐

𝒗𝟎 = 𝟎
𝒎

𝒔

𝒕 = 𝟓 𝐬

∆𝒗 = 𝟏, 𝟓
𝒎

𝒔
− 𝟎

𝒎

𝒔

𝒗 = 𝟏, 𝟓
𝒎

𝒔

∆𝒗 = 𝟏, 𝟓
𝒎

𝒔

𝒂 =
∆𝒗

𝒕

𝒂 =
𝟏, 𝟓

𝒎
𝒔

𝟓 𝒔

𝒂 = 𝟎, 𝟑
𝒎

𝒔𝟐

∆𝒂 = 𝟎, 𝟓
𝒎

𝒔𝟐
— 𝟎, 𝟑

𝒎

𝒔𝟐
= 𝟎, 𝟐

𝒎

𝒔𝟐


